

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от . . . . .

- 5 АПР 1951

Молотов

Газета № . . . . .

— 15000 —

# 5 Конференция зрителей

**КУДЫМКАР.** (Корр. «Звезды»). Кудымкарский городской театр имени Максима Горького провел конференцию зрителей. В её работе участвовало более пятидесяти трудящихся, представителей партийных, профсоюзных, комсомольских и общественных организаций города. С докладом о работе театра в зимнем сезоне и о его задачах на предстоящий период выступил директор театра тов. С. Можкаев.

Выступившие в прениях зрители тт. Максимов, Бобриков, Азанова и многие другие отметили, что коллектив театра в зимний сезон добился значительных успехов в своей работе. Репертуар театра расширился за счет постановки пьес советских драматургов, повысилось качество и идеиное содержание постановок. Ряд артистов создал полноценные,

жизненно правдивые образы на сцене. Зрители по праву уважают артисток Котельниковой, Каюкову, Кивчакову. Хороших успехов добились артисты Свечков, Овчинников, Леонидов, Норинин и другие.

Участники конференции, вместе с тем, указали театру и на ряд существенных недостатков в его работе. Серьезным недостатком является отсутствие в репертуаре театра спектаклей на родном языке. В течение сезона на коми-пермяцком языке был поставлен всего лишь один спектакль. Нет в репертуаре театра детских спектаклей.

Участники конференции потребовали быстрого устранения недостатков в работе театра. Это поможет коллективу артистов добиться новых значительных успехов в своей творческой деятельности.